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  Držte si peněženky, Bankrot přichází! Jsou tomu už dva a půl roku, co jsme s karlovarskou
country-folkovou kapelou Bankrot  opět zalezli do studia Orange, ukecali zvukaře Pavla
Horycha a začali točit CD, v pořadí již třetí. Viz odkaz zde
. Jak z toho článku vyplývá, od natočení druhého CD (2016) proběhlo několik personálních
změn včetně rozpuštění a opětovného napuštění celé kapely. Bylo důležité udržet si svou tvář,
která by se neměla vždy tvářit smrtelně vážně. Vrátili se i dva pamětníci natáčení prvního CD
(2012).
 
Ale nástupem do studia změny nekončily. Ne všechny údaje z článku jsou dodnes platné.
Sestava se mírně proměnila na přelomu let 2023 a 2024, čímž nám vypadly housle, ale na CD
je tento problém vyřešen díky excelentnímu hostovi. Další změny z časových a zdravotních
důvodů nastaly loni na podzim. To už se ale neprojevilo na CD, protože jsme již měli natočeno
a řešili jsme míchací záležitosti.
 

Co se neměnilo byl plánovaný regionálně pojatý název CD Bankrot nad Ohří. Velmi důležité
bylo vymyslet obal, aby na něm skutečně figuroval Bankrot "nad Ohří" v sestavě, která CD
natáčela. Jak se to z pohledu posluchačů povedlo jeho tvůrci, ověnčenému mnohými cenami, a
jak celé CD zní, to bude možno zjistit již brzy.
 
Křest by měl proběhnout v sobotu 
3. května
v 15 hodin v Sokolově v loděnici, v rámci přehlídky 
Odemykání Ohře
. Zahrajeme zde v nové sestavě, ale členové natáčecí sestavy by se zde rovněž měli objevit a
podílet se na některých písničkách. Podrobnosti se ještě dolaďují, ale křtu se rozhodně bude
účastnit pořadatel akce Míla Pražák a namísto plýtvání cenným alkoholem se stylově použije
voda z příslušné řeky.
 
Bohužel nebude přítomen někdejší frontman Pavel Pavlis Kohn, kterého jsme chtěli pozvat jako
hlavního kmotra. Bude v té době pobývat mimo region, takže ač nerad, musel pozvání
odmítnout. Přímo ve studiu s námi nenatáčel, ale podílel se autorsky. Navíc máme na CD dvě
skladby z předchozího natáčení, kde měl výraznou vokální roli. Tyto dvě skladby jsou součástí
bonusu neboli nadstavby, jak říkají fotbalisté. :-) Obě jsme vylepšili současnou sestavou a jednu
z nich je možno považovat za novinku, protože na předchozím CD nakonec nebyla a ani jsme ji
veřejně nehráli. CD tak přináší možnost porovnání dnešního Bankrotu s "pavlisovskou"
sestavou.
 
Celkově obsahuje CD osmnáct skladeb, většina pochází z autorské dílny současných nebo
bývalých členů Bankrotu, je zde i pár převzatých. Oproti původním předpokladům je zde i
instrumentální skladba, ovšem tentokrát z jiného žánrového šuplíku než na minulých CD. I ona
patří mezi bonusovky kvůli dramaturgické odlišnosti.
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https://bankrot-kapela.webnode.cz/
zajimavosti/10280-karlovarsky-bankrot-rozpusteny-vypusteny-a-znovu-napusteny.html
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Na CD se podílela následující sestava:
Jiří Mexico Král (ex-Drc Ostrov) - zpěv, 12-strunná a 6-strunná kytara, 5-strunné banjo
Svatava Světluše Cimbalová - zpěv (v září 2024 ji nahradila Eva Haufová - zpěv, akordeon,
kytara)
Petra Malina Malinová - zpěv (ze zdravotních důvodů skončila v srpnu 2024 a teď se pomalu
vrací na pódia, na křtu by měla být přítomna)
Karel Saky Soukup - elektrický kontrabas (v listopadu 2024 ho v sestavě nahradil Ladislav
Sivák - basová kytara, zpěv)
Ivo Jemmy Urban - foukací harmonika, kazoo, zpěv
Jaromír Davy Urban - 5-strunné banjo, 6-strunná a 12-strunná kytara, lap steel, dobro, zpěv
Jan Bonaventura Kustra (ex-Druga) - percussion, recitace, sbor  Do studia zavítalo i několik
hostů, např. houslista Radek Svoboda nebo klávesista Jiří Wirterle, ale celkový seznam je
rozsáhlejší a v kompletním tvaru jej brzy uvedeme na stránkách. Samozřejmě přispěl i zvukař
Pavel Horych se svou neomylnou kytarou.
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